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1. Föreningens ordförande Lotta Branneby förklarar stämman öppnad. 
 

2. Stämman godkänner dagordningen. 
 

3. Stämman väljer SBC:s representant och föreningens tekniske förvaltare John 
Lundström till stämmoordförande. John har hjälpt föreningen med tekniska frågor i 
många år nu och har även varit behjälplig som stämmoordförande. 
 

4. Stämman godkänner dagordningen. 
 

5. Stämman väljer Eric Lindesvärd till protokollförare. 
 

6. Stämman väljer Leif Dellmar och Gun Dahlberg till justeringsmän och rösträknare. 
 

7. Stämman anser enhälligt att kallelse skett enligt föreningens stadgar. 
 

8. Fastställande av röstlängd. Totalt närvarar 16 st röstberättigade medlemmar. 
(Det är för övrigt rekord enligt statistiken sedan föreningens bildande.) 
 

9. Styrelsens representant Klas Eriksson visar de viktigaste händelserna i 
årsredovisningen. (Bifogas) Mycket har hänt de senaste åren när det gäller 
förbättringar i fastigheten. Nu går föreningen i en fas av stabilisering och vi börjar 
närma oss den tid då vi kan tillgodogöra oss resultatet av förbättringarna. Stämman 
beslutar att lägga årsredovisningen till handlingarna. 
 

10. Styrelsen läser upp revisorernas berättelse. Stämman beslutar att lägga även den till 
handlingarna. 
 

11. Stämman beslutar att fastställa resultat- och balansräkningar. 
 

12. Stämman beslutar att fastställa resultatdispositionen. 
 

13. Stämman beviljar styrelseledamöterna ansvarsfrihet enligt revisorernas 
rekommendation. 
 

14. Stämman beslutar att styrelsen får ett halvt basbelopp som totalt arvode att disponera 
mellan ledamöterna. 
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15. Val av styrelseledamöter och suppleanter. Valberedningen föreslår medlemmarna  
Siw Widblom och Åsa Enström till ordinarie ledamöter på 2 år samt omval av 
styrelsesuppleanterna Klas Eriksson, Eva Carlström och Olof Klockhoff på 1 år. 
Ordinarie styrelseledamöter Lotta Branneby, Jan Holmberg och Eric Lindesvärd har 
ytterligare en mandatperiod om 1 år kvar. Stämman beslutar att gå på valberedningens 
förslag och vi hälsar våra nya ledamöter välkomna till styrelsearbetet. 
 
Stämman beslutar att behålla nuvarande extern revisor Ralf Toresson och 
revisorssuppleant Jan-Ove Brand. 
 

16. Till valberedning väljer stämman Kristoffer Bergman och Madeleine Jensen. Som 
sammankallande i valberedningen väljer stämman Madeleine Jensen. 
 

17. Inga motioner hade kommit styrelsen tillhanda. 
 

18. Ordföranden förklarar stämman avslutad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokollet justeras 
 
 
 
 
 
Leif Dellmar     Gun Dahlberg 
 


